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Ω“ Ÿ∫/«“≈å«

À¡ÿπ‡æ≈“¢âÕ‡À«’Ë¬ß∑«π‡¢Á¡π“Ãî°“®π°√–∑—Ëß¢’¥‡§√◊ËÕß
À¡“¬∫π≈âÕ·¡à‡À≈Á°μ√ß°—∫√Õ¬∫“°∫π‡√◊Õπ‡§√◊ËÕß¬πμå
¥â“π´â“¬

√Õ¬∫“°

¢’¥‡§√◊ËÕßÀ¡“¬

∑“πÈ”¡—π‡§√◊ËÕß∑’Ë‚´à√“«≈‘Èπ·≈–øíπ‡øóÕß‚´à√“«≈‘Èπ
ª√–°Õ∫‚´à√“«≈‘Èπ‡¢â“°—∫‡øóÕß‚´à√“«≈‘Èπ‚¥¬„Àâ¥â“π∑’Ë¡’
‡§√◊ËÕßÀ¡“¬ª√–∑—∫À—π¢÷Èπ μâÕß·πà„®«à“¢’¥‡§√◊ËÕßÀ¡“¬
∫π‡øóÕß‚´à√“«≈‘ÈπÕ¬Ÿà„π·π«‡¥’¬«°—π°—∫¢Õ∫¢ÕßΩ“ Ÿ∫
¥—ß√Ÿª (μ”·Àπàß»Ÿπ¬åμ“¬∫π„π®—ßÀ«–Õ—¥)
ª√–°Õ∫‡øóÕß‚´à√“«≈‘Èπ‡¢â“°—∫‡æ≈“≈Ÿ°‡∫’È¬«

∑“πÈ”¬“≈äÕ§‡°≈’¬«∑’Ë‡°≈’¬«¢Õß‚∫â≈∑å¬÷¥‡øóÕß‚´à√“«
≈‘Èπ ¥—ß√Ÿª
ª√–°Õ∫·≈–¢—π‚∫â≈∑å¬÷¥‡øóÕß‚´à√“«≈‘Èπ„Àâ·πàπμ“¡
Õ—μ√“°“√¢—π·πàπ∑’Ë°”Àπ¥
Õ—μ√“°“√¢—π·πàπ : 8 π‘«μ—π-‡¡μ√ (0.82 °°.-¡.,

      5.9 øÿμ-ªÕπ¥å)

‡μ‘¡πÈ”¡—π‡§√◊ËÕß 4.0-5.0 ´’.´’. ≈ß‰ª„π·°π™ÿ¥ª√—∫μ—Èß
§«“¡μ÷ß
ª√–°Õ∫·À«π√Õß°—π√—Ë«Õ—π„À¡à·≈–‚∫â≈∑å ®“°π—Èπ¢—π
„Àâ·πàπ
ª√–°Õ∫™‘Èπ à«πμàÕ‰ªπ’È :
- Ω“§√Õ∫Ω“ Ÿ∫ (Àπâ“ 8-5)
- Ω“§√Õ∫‡§√◊ËÕß¥â“π´â“¬ (Àπâ“ 11-4)
- Ω“§√Õ∫μ—«≈à“ß (Àπâ“ 3-5)

·À«π√Õß°—π√—Ë«/‚∫â≈∑å

‚∫â≈∑å

‚´à√“«≈‘Èπ

‡§√◊ËÕßÀ¡“¬
ª√–∑—∫

‡øóÕß‚´à√“«≈‘Èπ ¢’¥‡§√◊ËÕßÀ¡“¬

§«“¡°«â“ß¢Õß à«π∑’Ë∑“ :
6.5   1.0 ¡¡. (0.26   0.04 π‘È«)
®“° à«πª≈“¬¢Õß‚∫â≈∑å

± ±


